



@  
热点

# 万户残疾人家庭获无障碍改造

星报讯(记者 赵莉)为残疾人家庭建设无障碍坡道,房间内实现无障碍通行;卫生间安装抓杆、扶手;有特殊需求的根据实际进行个性化改造……记者从省残联了解到,全省残疾人家庭无障碍改造将惠及我省万户残疾人家庭。

洗澡对于家住包河区常青街道灏南家园的残疾人贾良春来说一直以来都是头痛的问题。今年,包河区残联为其在

卫生间安装了太阳能热水器、坐浴凳和扶手,不仅为贾良春的生活提供了方便,也让他能更好地参与生活、自己打理生活。贾良春感慨地说,这完全得益于包河区正在实施的贫困残疾人家庭无障碍改造项目。据介绍,此次残疾人家庭无障碍改造工程可以根据残疾人的要求进行个性化改造,改造后的残疾人家庭,都引得附近居民羡慕不已,残疾人得到的

实惠也更多了。

据了解,今年,省残联下发《安徽省“十二五”专项彩票公益金贫困残疾人家庭无障碍改造项目实施方案》,全省将为10000户残疾人家庭实施无障碍改造,并对城乡贫困残疾人家庭提供改造补助。改造内容包括地面平整及坡化、低位灶台(盲人家庭灶台有煤气泄漏报警装置)、房门改造、坐便器改造、安装卫

生间热水器、扶手或抓杆(洗手池扶手、坐便器扶手、淋浴扶手)、浴凳及改善残疾人家居卫生条件的其他设施等。

省残联要求,受益对象重点是贫困残疾人家庭,按照条件严格筛选,兼顾各类别残疾人,要有一定比例的农村残疾人家庭,并优先照顾一户多残、老残一体等困难家庭。受益对象名单在当地公示,接受残疾人和社会监督。

@生活

## 关注膏方进补 拨打 2623752

又到冬令中医膏方调补时,中医调补膏方有什么特点?哪些人适用于膏方滋补调理?中医调补膏方需要注意哪些?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,邀请安徽省中医院主任医师刘健与读者交流。

刘健,主任医师,博士生导师。现为安徽中医学院第一附属医院常务副院长,任中华中医药学会风湿病分会副主任委员等职。

陈小飞 记者 李皖婷

## 来五里井广场健身吧

日前,记者从瑶海区铜陵路街道获悉,五里井地区老旧小区较多,一直以来,没有一个固定的文化活动现场。现在,在合浦南村居民集中区内,新建了一处文化广场,将其作为五里井周边居民开展日常文化活动现场。

漫红 张杰 记者 祁琳

## “黄手帕”首次关爱安徽

随着中国人口老龄化日益严重,老年性痴呆成为社会热点问题。由中国老年保健协会、中国老年痴呆及相关疾病专业委员会(ADC)与安医大一附院联合举办的“黄手帕”银色关爱行动,于明天下午2:30在安徽医科大学(梅山路81号)图书馆一楼学术报告厅启动。这是该项全国性活动首次登陆我省,届时除了神经内科专家就“老年记忆力下降”做专题治疗康复讲座,现场还有义诊和咨询活动。

魏瑶 记者 李皖婷

## 水产品价格涨幅较大

昨日,记者从省农委渔业局获悉,今年1月至9月全省水产养殖面积835万亩,比去年增加近20万亩;实现水产品产量141.05万吨,同比增长4.06%;从水产品市场看,当前品种丰富,同比价格上涨一成。鳊鱼、泥鳅、黄鳝等名特优品种因季节性市场需求旺盛,供应偏紧,价格涨幅较大。同时在国家和省多次质量抽检中,所检项目全部合格,显示我省水产品质量安全可靠。 记者 俞宝强

@时政



近日,合肥市庐阳区三孝口街道杏花社区举行换届选举大会,民主选举产生该社区新一届党委班子成员。葛传红 陶广阔 记者 徐涛文/图

## “敬老月”系列活动将举办

10月23日至24日,以“敬老爱老 共建共享”为主题的安徽省暨合肥市2012年“敬老月”系列活动和“敬老文明号”创建启动仪式将在杏花公园举行。

今年是合肥市第三个“敬老月”活动,旨在大力宣传人口老龄化的严峻形势和应对策略,增强全社会的老龄意识和敬老意识。各县(市)、区广泛组织和动员社会力量开展了走访慰问、志愿服务、老年优待、文化体育、老龄宣传等活动。

张世龙 记者 赵莉

## 8市引省外资金超200亿

前三季度,全省利用省外资金总量平稳增长。数据显示,今年1~9月,全省1亿元以上在建省外投资项目4561个,实际到位资金3995.7亿元。

全省范围内,共有8个市引资超200亿元,合肥、芜湖、宣城等5市超300亿;88个县(市、区)引资超10亿元,18个县(市、区)引资超50亿元,其中芜湖县、宣州区引资超100亿元。

记者 丁林

## 让消费者见证“放心肉”

为了让消费者零距离体验、感受“放心肉”工程,增强消费者对食品安全的信心,昨日,记者从肥东县获悉,该县组织消费者代表走进屠宰企业,通过对生猪收购、屠宰生产工艺流程、产品检验检疫、产品追溯体系、产品冷链运输以及无害化处理等工艺流程、工艺标准的全面了解与认识,让消费者直观感受肥东县“放心肉”生产加工过程及各项质量安全管理措施。 童国强 记者 俞宝强

@酒事

## 酒后认错车,被人当贼打

2012年4月30日晚,李某在饭店就餐,酒足饭饱后,拿着车钥匙打算骑车走人。可他误把别人车当自己车,准备开锁时被车主秦某发现。秦某误以为其是盗车贼,抄起酒瓶就往他头部砸去,一场误会瞬间演变成刑事案件。

近日,瑶海区检察院以故意伤害罪,对秦某依法提起公诉。

王诉 杨阳 记者 马冰璐

## 一瓶酒下肚,几万元泡汤

小聂是旌德县旌阳镇人,在浙江宁波开大货车已七年。10月19日下午,小聂骑着一辆摩托车在县城闲逛时,遇到了一位以前的好朋友,不得已小聂喝了一瓶啤酒。后来他骑摩托车回家,在一个路口被交警拦了下来,因为酒驾,小聂的驾驶证被扣六个月。在接下来的半年时间里,小聂因为没有驾驶证,不能再开集装箱大货车,每月近万元的收入泡了汤。

曹小兵 杨先发 记者 曹开发

## 头晚饮酒多,次日成酒驾

酒驾一般都发生在午后和晚上,可是旌德县的交警却在20日清早查获了一起酒驾。原来,当事人小胡前一晚和一帮朋友在一起吃饭,喝得烂醉。第二天早上,小胡一觉睡到快8点才醒,身上还是一身酒气。因为酒驾,小胡受到了处罚。

曹小兵 汪永冲 记者 曹开发



为迎接九九重阳节,昨日,合肥市瑶海区联合辖区非公党建组织在铜陵路街道和七里站街道集中开展“迎重阳 关爱送困难老人”活动。

解琛 张杰 记者 倪路文/图

@社会

## 报刊亭被盗,饮料也不放过

10月20日一大早,省城市民张奶奶经营的一家报刊亭遭贼,不仅两千多元现金被盗,就连卖的香烟饮料也不放过。报刊亭位于徽州大道与芜湖路交口附近,“这是小本生意,哪经得起这样折腾。”张奶奶说,每天平均能挣三四十元,心痛的她报了警。

警方提醒报刊亭经营户,最有效的防盗办法,就是在关闭报亭时,将贵重物品带走。刘冬梅 记者 范竹标

## 民工上街请愿,民警化解

四川籍民工张某,在合福高铁七标金锅岭隧道施工时,不慎从高空坠下,导致钢筋刺入下体受伤。张某经送医院治愈后,因赔偿问题与施工方发生分歧,于是他胸挂牌子上街请愿。歙县公安局在得知信息后,主动参与调解,成功化解了矛盾纠纷。昨日,张某再次登门感谢民警。胡奇泽 记者 陈明

## 电脑被盗,合租好友也消失

家住市区中铁国际城的小胡,与檀某年龄相仿,志趣相投,一年前两人合租在一起。他平时出门,房门一般都不锁。近日小胡外出回来,发现自己的笔记本电脑不见了,檀某也消失了。因电脑里都是婚庆客户的结婚资料,丢了要赔偿,情急之下,小胡选择了报警。目前,庐阳公安刑警大队已经介入调查。 记者 鲁龙飞

## 持多证骗165张银行卡 三被告受审

2012年5月15日至29日,来自福建的王某、上官、阿龙三人,用41张他人身份证(均为被盗或丢失的),在合肥多家银行办理了165张银行卡,随后寄给云南的李某,三人获利一千余元(本报7月5日曾作报道)。近日,合肥市庐阳区人民法院开庭审理了这起妨害信用卡管理案。法官提醒市民,丢失身份证后,一定要及时挂失并补办。 鲁岩 记者 马冰璐

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
特价标准间: 268元 累计十间送一间  
数量有限,预订从速  
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178  
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号